

ISPRAVCI

Ispravak Direktive 2012/34/EU Europskog parlamenta i Vijeća od 21. studenoga 2012. o uspostavi jedinstvenog Europskog željezničkog prostora

(Službeni list Europske unije L 343 od 14. prosinca 2012.)

(Posebno izdanje Službenog lista Europske unije 07/sv. 25 od 29. lipnja 2013.)

Na stranici 144., u članku 3. točki 30.:

umjesto: „redovno održavanje’ znači radovi održavanja vozila...”;

treba stajati: „pojačano održavanje’ znači radovi održavanja vozila...”.

Na stranici 168., u Prilogu II. točki 2. podtočki (e):

umjesto: „(e) objektima za održavanje, osim objektima za redovno održavanje posebno namijenjenih za vlakove velikih brzina...”;

treba stajati: „(e) objektima za održavanje, osim objekata za pojačano održavanje posebno namijenjenih za vlakove velikih brzina...”.

Na stranici 168., u Prilogu II. točki 4. podtočki (e):

umjesto: „(e) usluge redovnog održavanja koje se pružaju u objektima...”;

treba stajati: „(e) usluge pojačanog održavanja koje se pružaju u objektima...”.
